
A Y U N T A M I E N T O  D E
P E Ñ A R A N D A  D E  D U E R O   -  B U R G O S  -

ACTA  DE  LA  SESION  ORDINARIA  CELEBRADA  POR  EL  PLENO  DEL 

AYUNTAMIENTO DE PEÑARANDA DE DUERO CON FECHA 9 DE JULIO DE 2025

Siendo  las  diecisiete 

horas  del  día  de  la  fecha  se 

reúnen  en  el  Salón  de  Sesiones 

de  la  Casa  Consistorial  y  en 

primera  convocatoria,  los 

Señores  concejales  al  margen 

relacionados,  de  conformidad 

con el Decreto de la Alcaldía de 

fecha  miércoles,  9  de  JULIO  de 

2025, bajo la Presidencia del Sr. 

Alcalde  D.  Fernando  Antonio 

Rioja  Palacio  y  asistidos  por  el 

Sra.  Secretaria  Dª.  Mª  Elena 

Cuñado Miguel . 

Abierta la Sesión por el Sr. Alcalde se procedió a tratar el siguiente
 

ORDEN DEL DIA:

1º.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACION DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 

SESION  ANTERIOR  DE FECHA 06 DE MARZO  DE 2025.

Una vez leído el borrador del Acta de las Sesión anterior de fecha 06 de MARZO 

de 2025,  se aprecia un error en el  pie de página,  donde dice Acta Sesión Pleno 

08/07/2024  debe  decir  Acta  Sesión  Pleno  06/03/2025,  es  aprobada  por  la 

unanimidad de los Concejales presentes.
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ASISTENTES

Alcalde-Presidente:

D. Fernando Antonio Rioja Palacio.

Concejales

Dª. Paloma Plaza Arranz.

Dª Nuria Jimeno Niño

D. Miguel Ángel Arranz Pariente.

D. José Caballero Barnés.

D. Javier Sánchez Rubio.

AUSENTES

D. Efrén Santos Fernández.

Secretaria :

Dª. Mª Elena Cuñado Miguel 
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A Y U N T A M I E N T O  D E
P E Ñ A R A N D A  D E  D U E R O   -  B U R G O S  -

2º.-ANULACION  PROPUESTA  DE  CONVENIO  ENTRE  EL  AYUNTAMIENTO  DE 

PEÑARANDA  DE  DUERO  Y  LA  ENTIDAD  MERCANTIL  HOTEL  PEÑARANDA  DE 

DUERO, S.L.U. APROBADO EN ANTERIOR PLENO DE 6 DE MARZO 2025 (PUNTO 3 

ORDEN  DEL  DIA)  Y  APROBACION  CONCESION  ADMINISTRATIVA  DE  USO 

PRIVATIVO DE BIEN DE DOMINIO PUBLICO POR ADJUDICACION DIRECTA PARA 

INSTALACION DE SALA DE CALDERAS EN PATIO DEL COLEGIO PUBLICO DIEGO 

MARIN DE PEÑARANDA DE DUERO.  
El  pleno procede  por  unanimidad  de  los  presentes  a  anular  la  propuesta  de 

convenio entre el Ayuntamiento de Peñaranda de Duero y la Entidad Mercantil 

Hotel Peñaranda de Duero S.L.U, aprobada en el pleno de 6 de marzo 2025.

El Sr Alcalde da cuenta de reunión, lunes 30 de Junio de 2025, mantenida entre el  

Colegio Diego Marín, Ayuntamiento de Peñaranda de Duero y la Entidad Mercantil  

Hotel Peñaranda de Duero S.L.U , en la cual el Colegio Diego Marín , se posiciona 

en contra del  proyecto de instalación de sala de calderas en patio del  colegio,  

suministrando  de  forma  gratuita  y  continuada  ese  servicio  de  calefacción  al 

colegio público y su mantenimiento, sin generar contraprestación económica.

El Sr. Alcalde deja constancia del cambio de postura de la dirección del colegio,  

que  desde  el  principio  de  la  iniciativa  estuvo  informada  y  participando 

activamente en su desarrollo, mostrando su total aceptación.

Ante  el  cambio  de  actitud  por  parte  del  Colegio  Diego  Marin,  y  su 

posicionamiento en contra, la Entidad Mercantil Hotel Peñaranda de Duero S.L.U, 

rescinde la iniciativa.

3º.- MODIFICACION Relación Puestos de Trabajo APROBADA EN SESION PLENO 

19/12/2023, PARA INCLUIR 1 PLAZA DE OPERARIO DE SERVICIOS MULTIPLES

Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  concejales  presentes,  la  modificación  de  la  

relación de puestos de trabajo, con la inclusión de 1 plaza de operario de servicios  

múltiples, personal laboral fijo , con funciones de mantenimiento en materia de 

albañilería,  fontanería  ,  carpintería,  jardinería,  limpieza viaria,  electricidad etc.  

Vigilancia y control de servicios públicos. Carnet de conducir clase B.

4º.- OBRA CALLE TRINQUETE Y CALLE REAL

El Sr Alcalde informa sobre el desarrollo de la obra de pavimentación llevada a  

cabo, detalla las mejoras que han supuesto para el municipio. 
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A Y U N T A M I E N T O  D E
P E Ñ A R A N D A  D E  D U E R O   -  B U R G O S  -

5ª.- LIQUIDACION DEL PRESUPUESTO EJERCICIO 2024

Se da cuenta al pleno de la liquidación del presupuesto 2024.

6º.- DACION DE CUENTA DE RESOLUCIONES.

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 42 del Reglamento de Organización, 

Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, a los efectos de 

control y fiscalización previstos en el Art. 22,2 a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, el  

Sr. alcalde da cuenta sucinta de sus resoluciones, dictadas desde la última Sesión del 

Pleno  y  que  comprenden  las  resoluciones  de  Alcaldía  dictadas  desde  fecha 

06/03/2025  - 09/07/2025.

7º.- INFORMES DE LA ALCALDÍA.

Por la Alcaldía se  informa de varios asuntos asuntos de interés municipal para 

conocimiento de los Concejales.

8º.- RUEGOS Y PREGUNTAS

Se plantea por el concejal  D.  Javier Sánchez Rubio, la posibilidad de dotar de 

servicio de agua al cementerio de Peñaranda de Duero. 

Indica también, buscar un sistema horario para el mismo.

Todo ello se estudiará por el Ayuntamiento.

Y no habiendo más asuntos incluidos en el Orden del día y siendo las dieciocho 

horas y trece minutos del día de la fecha el Señor alcalde procede a levantar la Sesión de  

todo lo cual como secretaria DOY FE.

          Vº Bº

       EL ALCALDE-PRESIDENTE                   LA SECRETARIA 

   Fdo. Fernando Antonio Rioja Palacio. Fdo.: Mª Elena Cuñado Miguel
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	Una vez leído el borrador del Acta de las Sesión anterior de fecha 06 de MARZO de 2025, se aprecia un error en el pie de página, donde dice Acta Sesión Pleno 08/07/2024 debe decir Acta Sesión Pleno 06/03/2025, es aprobada por la unanimidad de los Concejales presentes.
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